

“巨人杯 特别记录2010”征文大赛开始啦

在这充满阳光的花季,会留下我们一串串成长的足迹。仔细想一想,你在成长过程中有什么感动的事?2010年是不平凡的一年,你有着怎样的收获与感悟,请把你的快乐与烦恼与我们一起分享……由本报与郑州巨人文化艺术培训学校联合主办的“巨人杯 特别记录2010——我的成长故事”征文大赛正式启动了,从即日起一直持续到11月15日,全市中小學生都可以免费参与到此次大赛中,说说你的故事、你的成长。

大赛将特邀社会知名专家学者组成评委会评审,设小学组、中学组,每组各设一等奖3名(价值500元奖品),二等奖10名(价值300元奖品),三等奖20名(价值200元奖品),优秀奖若干,另设优秀教师指导奖和学校参赛组织奖。参赛作品择优在本报陆续发表。全市范围内所有中小學生在校均可参与。

征文需要以“特别记录2010”为主题,题目自拟,内容充实、语言生动、感情真挚、角度新颖。字数不超过800字,体裁不限。

参加征文大赛的所有文稿都要采用电子文本的形式,通过网络进行投稿。投稿方式是发送文稿至电子邮箱(zzwbcj@126.com)。参赛作品注明作者姓名、所在学校、年级、班级及详细地址、指导老师、联系电话。

桂花开了

院子里的桂花开了,空气中到处都弥漫着一股甜甜的桂花香气。

我家门前长着两棵桂花树,她们一高一矮,一胖一瘦,就像一对形影不离的好朋友争先恐后地释放自己的香气。

桂花树长着黑褐色的枝干,四季常青的树叶精神抖擞地立在枝头,这些树叶摸起来都很厚实,像涂了蜡一样光滑。一簇簇奶黄色的桂花点缀在绿叶的缝隙中,躲躲闪闪,像极了一个个害羞的小姑娘。一阵风吹来,桂花时隐时现,又像一只只金色的蝴蝶在树上翩翩起舞。

轻轻摘下几朵桂花放在掌心,小小的花朵其貌不扬,但就是这看似平凡的花朵,在她悄然绽放之际,让每一个人都嗅到了馥郁的芬芳,感受到了一份小小的惊喜。

桂花开了。

文化路一小四(1)班 蔡鑫
辅导老师 付慧娜

秋天的田野

我爱秋天的田野。秋天到了,田野脱去了绿衬衣,换上了黄毛衣。人们感叹道:“啊,秋天来了,万物要凋谢了。”但是,就在这金色的田野上,我却找到了秋天的生机。

星期六的下午,我和王波、赵地一起去我的老家侯寨乡全桐村——到郊外去找秋天。参观完了我家的新房,我们一起奔上田野,路边的野酸枣青里透红,挂在枝头,就像一颗颗红宝石;田里的玉米乐开了怀;花生宝宝也从地里探出头来;盛开的野菊花遍地是黄色的、白色的,在花丛中亭亭玉立;好看极了!柿子树上挂满了一个个“红灯笼”。

秋天是收获的季节。我要加倍努力学习,像秋天一样在收获的季节里硕果累累!

郑州市二七区幸福路小学三(6)班 李金蔓 指导教师 王春艳



征文选登

送礼

中秋节到了,爸爸妈妈商量着要给老师送点礼。

送什么好呢?爸爸说:“送月饼吧,咱家有好几斤呢。”妈妈说:“月饼家家都有,人家不稀罕。”我说:“老师说不让她送礼,优异的成绩是最好的礼物。”奶奶说:“说归说,礼还是要送的。”最后爸爸说:“干脆送点钱吧。”

爸爸拿出一个信封,往里塞了几张百元大钞,在信封上写上了我的名字,让我把信交给我们的语文老师彭玲芳老师。我到学校后来到办公室,把信交给了彭老师。老师接过了信,我

慌忙跑出了办公室。

放学时,老师把我叫到了办公室,说:“告诉你的爸爸妈妈,他们的心意我领了,谢谢他们。不过钱还请你还给爸爸妈妈。”老师把装有钱的信夹在我的语文书里,装进我的书包。

回到家,我把信交给爸爸妈妈,他们直夸老师真是个好老师。我暗下决心,一定要好好学习,把优异的成绩送给老师,因为这是老师最喜欢的礼物。

郑州师院附属小学 郝凌峰 辅导教师 翟兰玉

我学拼魔方

老师拿起笔,刷刷刷,给我写了一道公式,像电话号码一样,我想:妈呀!这么多,能背完吗?接着,她先教我拼底面、中层、顶层……

老师边说边演示了一遍,只要按公式拼就行了。我早就等不及了,接过魔方就开始拼,一有不会的地方,我就问老师。半个小时过去了,我东凑一下西凑一下,这个魔方还真拼好了!我欢天喜地跑回了家,仿佛大树也在哗啦啦地为我鼓掌。

回到家,我又多加练习,终于功夫不负有心人,在一次魔方大赛中我得了第一名,获得了一个价值300元的七层魔方,我高兴得跳了起来。我手中的魔方也仿佛在高兴地说:“看,选我没错吧!我准能让你得第一!”

郑州市巨人学校 申世融 辅导教师 王彦

妹妹的“小屋”

我有一个十分可爱的妹妹,她很聪明,经常会做些有趣的事情,逗得我哈哈大笑。

我们家买了一台电冰箱,拆箱后,正当妈妈要把纸箱扔掉时,妹妹大叫着让妈妈别扔,留下来她还有用处。妈妈上班后,她就拿出剪刀在纸箱上剪了个大洞,算是“小屋”的门,又剪了两个小点的洞,算是“小屋”的窗户,接着就开始用水彩笔涂颜色。妈妈回来一看她制作的“小屋”,马上竖起了大拇指!妈妈这样一夸,妹妹的劲头更大了,晚饭也没吃,很快就完成了她的杰作——漂亮的小屋。

她的“小屋”有着粉红色的屋顶,黄色的内壁,绿色的门,蓝色的外墙,看上去可漂亮了。“小屋”只有小孩子才能进去,并且要弯曲着腿才能坐在里面。她在里面玩得太累,睡着了,由于长时间蜷着腿而痛醒了,她忽然摸到一个毛茸茸的东西,惊慌地大叫。我问她怎么了,她说“小屋”里有老鼠,我打开灯一看,哪里有什么老鼠啊,只有一只她白天玩的长毛绒玩具,真是虚惊一场啊!

郑州市工二村小学 王洋洋 辅导教师 贾琰洁

欢迎投稿!
本版电子信箱:
zzwbcy@126.com

祖国在我心中

祖国,多么温暖的一个称呼。中华,多么美丽的一个名字。她是东方雄狮,是一条巨龙,是我们的母亲。她用爱滋养着龙的传人,我们,也要用爱回馈祖国。

我们的祖国有五千年的历史。指南针、造纸术、印刷术、火药,这四大发明哪样不是出自中国人之手?它们也为我们的生活增添了无限的欢乐与便利。指南针为迷路的人们指引方向,造纸术和印刷术方便了我们的记录,火药为节日戴上了花环。

祖国不仅有五千年的文化历史,还有千万个壮丽景观。巍峨峻拔的高原,碧波环抱的宝岛,苍苍茫茫的草原,七沟八梁的黄土坡,有万里长城,世界最高峰珠穆朗玛峰,气势磅礴的五岳……都在祖国母亲的首饰盒中。

我们铭记着中华母亲的功德,更不忘她曾受的千灾百难。黄河纤夫拉不直问号般的身躯,长城的古砖挡不住洋炮的弹片。在这令人毛骨悚然的一百年里,有人低头,有人反抗。一次秘密的会议,让东方雄狮奋力地摆脱噩梦的折磨。

虽然硝烟已散去,但我们仍不忘那段屈辱史,它已深深地烙在每个中国人的心上。我们的脚下,是先驱者的热血,这血,溶化了一场场灾难,溶化了一个个侵略者的野心,溶化了禁锢和平之鸽的铁笼。他们让和平之鸽飞到祖国的每一个角落,让和平的光芒照耀着每一个中国人的心。

今天,历史和未来将由我们焊接,时代的接力棒要靠我们相传。祖国的未来就在我们手中,中华的历史之歌将要被我们谱写得更加辉煌,更加璀璨。

建设路二小六三班 黄启真

